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Специфікація 
тестів з алгебри для контролю рівня навчальних досягнень учнів 10 класу

загальноосвітніх навчальних закладів

(за новою програмою)
1. Призначення тестів
Оцінити рівень засвоєння матеріалу кожної з тем учнями класу з метою контролю, корекції та здатності до подальшого вивчення матеріалу
2. Документи, що визначають зміст тестів
Програма для загальноосвітніх навчальних закладів «Математика 5 – 12 класи». Вид.  Київ – Ірпінь 2005 р.

3. Структура тестів
Загальна кількість завдань тестів – 9 або 10.
На виконання тесту з алгебри відведено 45 хвилин (1 урок).

Кількісний розподіл завдань тестів з алгебри за змістовними лінями та формами тестових завдань наведено у таблиці 1.
	Змістові лінії
	Кількість завдань
	Всього: 

	
	Завдання з вибором правиль- ної відповіді
	Завдання на встано-влення відповід-ності
	Завдання з корот-кою відповід-дю
	Завдання з повною відповід-дю
	

	Дійсні числа. Відсоткові розрахунки
	6
	1
	-
	2
	9

	Числові функції, їхні властивості та графіки
	6
	1
	2
	1
	10

	Корінь п-го степеня
	6
	1
	2
	1
	10

	Тригонометричні функції
	6
	1
	2
	1
	10

	Тригонометричні рівняння та нерівності
	6
	-
	2
	2
	10

	Підсумкова контрольна робота
	6
	1
	2
	1
	10

	Усього 
	36
	5
	10
	8
	59


4. Характеристика тестових завдань


Тест складається із завдань чотирьох різних форм:

1. Завдання з вибором однієї правильної відповіді (ВОВ). До кожного 
із завдань пропонується 5 варіантів відповіді, серед яких лише один правильний. Завдання вважається виконаним, якщо учасник вибрав та позначив правильну відповідь у бланку відповідей. Завдання вважається невиконаним у випадках, якщо: а) позначена неправильна відповідь; б) позначено два або більше варіантів відповіді, навіть якщо серед них позначена й правильна відповідь; в) правильна відповідь не позначена взагалі.
2. Завдання на встановлення відповідності (логічні пари, ВВ). До 
кожного завдання у двох колонках подано інформацію, яку позначено цифрами (ліворуч) і буквами (праворуч). Виконуючи завдання, необхідно встановити відповідність інформації, позначеної цифрами і буквами (утворити логічні пари). За кожну правильно позначену логічну пару можна отримати 1 бал. Максимальна кількість балів за повністю правильно виконане завдання становить 4 бали.
3. Завдання відкритої форми з короткою відповіддю (КВ).  Завдання 
вважається виконаним, якщо у бланку відповідей записана правильна відповідь.
4. Завдання відкритої форми з розгорнутою відповіддю (РВ). Завдання 
вважається виконаним, якщо у бланку відповідей наведено повне розв’язання задачі із використанням необхідних пояснень, формул, графіків, схем.

Кількісний розподіл завдань тестів з алгебри за змістовими лініями та складністю тестових завдань наведено у таблиці 2.

	Змістові лінії
	Складність завдань
	Разом 

	
	Легкі 
	Оптимальні 
	Складні 
	

	Дійсні числа. Відсоткові розрахунки
	6
	2
	1
	9

	Числові функції, їхні властивості та графіки
	6
	3
	1
	10

	Корінь п-го степеня
	5
	4
	1
	10

	Тригонометричні функції
	5
	4
	1
	10

	Тригонометричні рівняння та нерівності
	6
	2
	2
	10

	Підсумкова контрольна робота
	6
	3
	1
	10

	Усього 
	34
	18
	7
	59


5. Розподіл завдань за видами діяльності


Відповідно до програми з математики «Програма для загальноосвітніх навчальних закладів. Математика 5 – 12 класи» перевірці підлягають знання і вміння учнів 10 класу. У таблиці 3 наведено розподіл завдань тесту з алгебри за видами діяльності.
	Види 

діяльності

Змістові 

лінії
	Знання і розуміння
	Застосування знань і вмінь у типових і змінених ситуаціях
	Застосування
 знань і вмінь у 
нових ситуаціях

	
	ВОВ
	ВВ
	КВ
	РВ
	ВОВ
	ВВ
	КВ
	РВ
	ВОВ
	ВВ
	КВ
	РВ

	Дійсні числа. Відсоткові розрахунки
	3
	-
	-
	-
	3
	1
	-
	1
	-
	-
	-
	1

	Числові функції, їх властивості і графіки
	3
	1
	-


	-
	2
	-
	2
	-
	1
	-
	-


	1

	Корінь п-го степеня
	4
	-
	-
	-
	2
	1
	1
	-
	-
	-
	1
	1

	Тригонометричні функції
	4
	1
	-
	-
	2
	-
	1
	1
	-
	-
	1
	-

	Тригонометричні рівняння та нерівності
	4
	-
	-
	-
	2
	-
	-


	2
	-
	-
	2
	-

	Підсумкова контрольна робота
	4
	-
	-
	-
	2
	1
	1
	-
	-
	-
	1
	1

	Усього 
	22
	2
	-
	-
	13
	3
	5
	4
	1
	-
	5
	4


6. Принципи композиції завдань у тестах


Завдання розташовуються:  

       1) за формами, вказаними вище: від завдань з вибором однієї правильної відповіді до завдань з розгорнутою відповіддю;
       2) за принципом зростання складності завдань.

7. Оцінювання завдань різних форм тестів


Завдання кожної форми оцінюється за відповідною схемою:

1. Завдання з вибором однієї правильної відповіді: 0 або 1 тестовий бал.

2. Завдання на встановлення відповідності (логічні пари): 0, 1, 2, 3, 4 тестових бали.

3. Завдання з короткою відповіддю: 0 або 2 тестових бали.

4. Завдання з розгорнутою відповіддю: 0, 1, 2, 3, 4 тестові бали.

Максимальна кількість тестових балів, яку можна набрати, правильно розв’язавши всі завдання тесту з алгебри, - 18.
8. Шкала оцінювання

	К-сть набраних балів
	1
	2
	3
	4
	5
	6
	7, 8
	9, 10
	11,12
	13,14
	15,16


	17,18

	Оцінка

 
	1
	2


	3
	4
	5
	6
	7
	8
	9
	10
	11
	12


9. Додаткові матеріали та обладнання


Додаткові матеріали та обладнання під час виконання тесту не використовують.

Тестові завдання 

Тема: «Дійсні числа. Відсоткові розрахунки»

Варіант І

У завданнях 1-6 мають по п’ять варіантів відповідей, серед яких тільки ОДИН  правильний. Виберіть  правильну, на вашу думку, відповідь та позначте її в бланку відповідей.

1. Числа … , -3, -2, -1, 0, 1, 2, 3, … утворюють множину:

	А 
	Б  
	В 
	Г 
	Д 

	Натуральних чисел
	Раціональних чисел
	Цілих чисел
	Дійсних чисел
	Ірраціональних чисел


2. Яке з наведених чисел раціональне?

	A
	Б
	В
	Г
	Д
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	π
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	cos 450


3. Знайдіть 25% числа 400.

	А 
	Б 
	В 
	Г 
	Д 

	40
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	25
	100
	200


4. Визначити відсоток солі в розчині, якщо в 500 г розчину міститься 25 г солі.

	A
	Б
	В
	Г
	Д

	5%
	10%
	15%
	20%
	25%


5. Буряк містить приблизно 16% цукру. Скільки цукру у 4 т буряків?

	А 
	Б  
	В 
	Г 
	Д 

	0,64 ц
	64 ц
	640 кг
	640 ц
	25 т


6. Робітник виготовив за зміну 36 деталей, що складає 72% норми. Скільки деталей потрібно виготовити за нормою?

	A
	Б
	В
	Г
	Д

	25,92
	200
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Завдання 7 передбачає встановлення відповідностей.

До кожного рядка, позначеного ЦИФРОЮ доберіть один рядок, позначений БУКВОЮ і поставте позначки у бланку відповідей на перетині відповідних рядків (цифри) і колонок (букви).

7. Спочатку вартість товару підвищили на 10%, а потім зменшили на 20%. Як 

     змінилася вартість товару?

1. Початкова ціна товару                                        А. 0,88а
2. Ціна товару після першої переоцінки               Б. а
3. Ціна товару після другої переоцінки                В. збільшилася на 12%

4. Зміна вартості ціни товару                                 Г. 1,1а
                                                                                   Д. зменшилася на 12%

            А       Б       В        Г        Д

	
	
	
	
	

	
	
	
	
	

	
	
	
	
	

	
	
	
	
	


Наведіть повне розв’язання завдань 8 і 9. 
Відповіді  та повне розв’язання запишіть у бланку відповідей. Пам’ятайте, що відповідь потрібно записувати десятковим дробом.

8. За перший день туристи пройшли 40% запланованого шляху, за другий – 25% шляху, що залишився, а на третій – решту 18 км. Яку відстань пройшли туристи за три дні?

9. Маємо два водно-сольові розчини. Концентрація солі в першому розчині становить 25%, у другому – 40%. На скільки більше треба взяти кілограмів одного розчину, ніж другого, щоб отримати розчин масою 50 кг, концентрація солі в якому 34%?
Варіант ІІ

У завданнях 1-6 мають по п’ять варіантів відповідей, серед яких тільки ОДИН  правильний. Виберіть  правильну, на вашу думку, відповідь та позначте її в бланку відповідей.

1. Числа 1, 2, 3, 4, … утворюють множину:

	A
	Б
	В
	Г
	Д

	Натуральних чисел
	Цілих чисел
	Раціональних чисел
	Ірраціональних чисел
	Дійсних чисел


2. Яке з наведених чисел раціональне?

	А 
	Б  
	В 
	Г 
	Д 

	sin 450
	π
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3. Знайдіть 30% від числа 270.
	A
	Б
	В
	Г
	Д

	6
	27
	30
	81
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4. У 600 г розчину міститься 42 г цукру. Визначити відсоток цукру в розчині.

	A
	Б
	В
	Г
	Д

	3
	7
	9
	14
	21


5. М’якоть банана містить 75% води. Скільки води містить м’якоть масою 480 кг?
	А 
	Б  
	В 
	Г 
	Д 

	3,6 т
	3,6 ц
	360 ц
	640 кг
	640 ц


6. Площа волейбольного майданчика 260 м2, що складає 13% площі шкільного спортивного містечка. Чому дорівнює площа спортивного містечка?
	A
	Б
	В
	Г
	Д

	3380 м2
	33,8 м2
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Завдання 7 передбачає встановлення відповідностей.

До кожного рядка, позначеного ЦИФРОЮ доберіть один рядок, позначений БУКВОЮ і поставте позначки у бланку відповідей на перетині відповідних рядків (цифри) і колонок (букви).

7. Вартість костюма спочатку підвищили на 20%, а потім зменшили на 10%. 

    Як змінилася вартість товару?

1. Початкова вартість костюма                          А. 1,2а
2. Вартість після першої переоцінки                 Б. 1,08а
3. Вартість після другої переоцінки                  В. а
4. Зміна вартості костюма                                  Г. збільшилася на 8%

                                                                               Д. зменшилася на 8%

            А       Б       В        Г        Д

	
	
	
	
	

	
	
	
	
	

	
	
	
	
	

	
	
	
	
	


Наведіть повне розв’язання завдань 8 і 9.
 Відповіді  та повне розв’язання запишіть у бланку відповідей. Пам’ятайте, що відповідь потрібно записувати десятковим дробом.
8. У перший день тракторист зорав 60% усього поля, у другий – 30% того, що залишилося, а в третій день – решту 9,8 га. Обчислити площу поля.

9. Є сталь двох сортів: із вмістом нікелю 5% та 40%. Скільки сталі кожного сорту необхідно взяти, щоб після переплавки одержати 140 т сталі з вмістом нікелю 30%? У відповідь запишіть відношення більшої кількості до меншої.
Бланк відповідей
Увага! Відмічайте тільки один варіант відповіді у рядку відповідей до кожного завдання. Дотримуйтесь, будь-ласка, правил запису відповідей.

У завданнях 1 – 6 правильну відповідь позначайте тільки так: ×

	
	А 
	Б 
	В 
	Г
	Д 
	
	А
	Б
	В
	Г
	Д
	
	А
	Б
	В
	Г
	Д

	1
	
	
	
	
	
	2
	
	
	
	
	
	3
	
	
	
	
	

	
	А
	Б
	В
	Г
	Д
	
	А
	Б
	В
	Г
	Д
	
	А
	Б
	В
	Г
	Д

	4
	
	
	
	
	
	5
	
	
	
	
	
	6
	
	
	
	
	


Встановіть відповідності у  завданні  7.
7.             А       Б       В        Г        Д

	
	
	
	
	

	
	
	
	
	

	
	
	
	
	

	
	
	
	
	


Наведіть повне розв’язання завдань 8 і  9.
8. 
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	


9.

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	


	Завдання 
	1
	2
	3
	4
	5
	6
	7
	8
	 9  
	Оцінка 

	Зауваження вчителя
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	


Відповіді 

	Завдання 
	1
	2
	3
	4
	5
	6
	7
	8
	9

	І варіант
	В
	Б
	Г
	А
	В
	Г
	1-Б; 2-Г; 3-А; 4-Д
	40
	10

	ІІ варіант
	А
	В
	Г
	Б
	Б
	Г
	1-В; 2-А; 3-Б; 4-Г
	35
	2,5


Тема: «Числові функції, їх властивості і графіки»

Варіант І

У завданнях 1-6 мають по п’ять варіантів відповідей, серед яких тільки ОДИН  правильний. Виберіть  правильну, на вашу думку, відповідь та позначте її в бланку відповідей.

1. Функція задана формулою 
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2. Областю визначення функції 
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3. Нулями функції у = х2 – 8х + 16 є: 
	А 
	Б 
	В 
	Г 
	Д 

	0; 4
	4
	-4; 4
	-2; 2
	-8; 8


4. Серед наведених графіків зазначте графік функції 
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х

у

2

=

.
[image: image25.png]



5. Непарною є функція:
	А 
	Б  
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	Д 
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6. Для побудови графіка функції у=(х+1)3, необхідно виконати:
	A
	Б
	В
	Г
	Д

	Паралельне перенесення графіка функції у=х3 на 1 одиницю вправо
	Розтягнення рафіка функції у=х3 вздовж осі Ох у 3 рази
	Симетричне відображення графіка функції у=х3 відносно осі Оу
	Паралельне перенесення графіка функції у=х3 на 1 одиницю вгору
	Паралельне перенесення графіка у=х3 на 1 одиницю вліво


Завдання 7 передбачає встановлення відповідностей.

До кожного рядка, позначеного ЦИФРОЮ доберіть один рядок, позначений БУКВОЮ і поставте позначки у бланку відповідей на перетині відповідних рядків (цифри) і колонок (букви).

7. Встановіть за графіком функції її основні властивості.
[image: image31.png]VA





1. Функція зростає на:                                А. (-2; 4)
2. Функція спадає на:                                  Б. (-2; 6)
3. f(x)>0 на:                                                  В. (1; 6)
4. f(x)<0 на:                                                  Г. (-2; 1)
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Розв’яжіть завдання 8 і 9( з короткою відповіддю). 
 Відповіді  запишіть десятковим дробом у бланку відповідей, дотримуючись правил запису.

8. Знайдіть точки перетину графіків функцій у = х2 і у = 5 – 4х. У відповідь запишіть суму абсцис точок перетину графіків функцій. 
9. При якому значенні аргументу значення функції 
[image: image33.wmf]4
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Наведіть повне розв’язання завдання 10. 
Відповідь  та повне розв’язання запишіть у бланку відповідей. 

10.  Знайдіть суму натуральних чисел, що входять до області визначення функції 
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Варіант ІІ

У завданнях 1-6 мають по п’ять варіантів відповідей, серед яких тільки ОДИН  правильний. Виберіть  правильну, на вашу думку, відповідь та позначте її в бланку відповідей.

1. Функція задана формулою 
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2. Областю визначення функції 
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3. Нулями функції 
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4. Серед наведених графіків зазначте графік функції 
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5. Парною є функція:
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	Д 
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6. Для побудови графіка функції у=2х2 необхідно виконати:
	A
	Б
	В
	Г
	Д

	Стиснення графіка функції  у=х2 вздовж осі Оу у 2 рази
	Паралельне перенесення графіка функції  у=х2 вздовж осі Оу на 2 одиниці
	Стиснення графіка функції  у=х2 вздовж осі Ох у 2 рази
	Паралельне перенесення графіка функції  у=х2 вгору на 2 одиниці
	Розтягнення графіка функції  у=х2 вздовж осі Оу у 2 рази


Завдання 7 передбачає встановлення відповідностей.

До кожного рядка, позначеного ЦИФРОЮ доберіть один рядок, позначений БУКВОЮ і поставте позначки у бланку відповідей на перетині відповідних рядків (цифри) і колонок (букви).

7. Встановіть за графіком функції її основні властивості.
[image: image56.png]VA





1. Функція зростає на:                                А. (-6; 3)
2. Функція спадає на:                                  Б. (-2; 3)

3. f(x)>0 на:                                                  В. (-4; 1)

4. f(x)<0 на:                                                  Г. (-6; - 4)
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Розв’яжіть завдання 8 і 9 (з короткою відповіддю).  
Відповіді  запишіть десятковим дробом у бланку відповідей, дотримуючись правил запису.
8. Знайдіть точки перетину графіків функцій у = - х2 і у = 2х - 15. У відповідь запишіть добуток абсцис точок перетину графіків функцій.
9. При якому значенні аргументу значення функції 
[image: image58.wmf]4
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Наведіть повне розв’язання завдання 10.
 Відповідь  та повне розв’язання запишіть у бланку відповідей. 
10. Запишіть кількість цілих розв’язків, які входять до області визначення функції 
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Бланк відповідей
Увага! Відмічайте тільки один варіант відповіді у рядку відповідей до кожного завдання. Дотримуйтесь, будь-ласка, правил запису відповідей.

У завданнях 1 – 6 правильну відповідь позначайте тільки так: ×
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Встановіть відповідності у  завданні  7.
7.              А       Б        В       Г       Д

	
	
	
	
	

	
	
	
	
	

	
	
	
	
	

	
	
	
	
	


У завданнях 8 – 9 відповідь записуйте тільки десятковим дробом, враховуючи положення коми, по одній цифрі в кожній клітинці.
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Наведіть повне розв’язання завдання 10.
10.

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	Завдання 
	1
	2
	3
	4
	5
	6
	7
	8
	 9  
	10
	Оцінка 

	Зауваження вчителя
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	


Відповіді 

	Завдання 
	1
	2
	3
	4
	5
	6
	7
	8
	9
	10

	І варіант
	В
	Д
	Б
	В
	А
	Д
	1-В; 2-Г; 3-Д; 4-А
	- 4
	0
	3

	ІІ варіант
	Б
	Г
	Б
	Б
	Г
	А
	1-Г; 2-В; 3-Д; 4-Б
	- 15
	4,25
	8


Тема: «Корінь п-го степеня»
Варіант І

У завданнях 1-6 мають по п’ять варіантів відповідей, серед яких тільки ОДИН  правильний. Виберіть  правильну, на вашу думку, відповідь та позначте її в бланку відповідей.

1. Вираз 
[image: image60.wmf]а

 має зміст, якщо:
	А 
	Б  
	В 
	Г 
	Д 

	
[image: image61.wmf]0

<

а


	
[image: image62.wmf]0

>

a


	
[image: image63.wmf]0

£

a


	
[image: image64.wmf]0

³

a


	
[image: image65.wmf]0

¹

a




2. Якщо змінні набувають тільки невід’ємних значень, то вираз 
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 тотожно дорівнює виразу:
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3. Значення виразу 
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4. Після звільнення від ірраціональності у знаменнику дробу 
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5. Запишіть вираз 
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6. Укажіть правильну нерівність, якщо 
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Завдання 7 передбачає встановлення відповідностей.

До кожного рядка, позначеного ЦИФРОЮ доберіть один рядок, позначений БУКВОЮ і поставте позначки у бланку відповідей на перетині відповідних рядків (цифри) і колонок (букви).

7. Знайдіть значення виразів:
1. 
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3. 
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Розв’яжіть завдання 8 і 9 (з короткою відповіддю).  

Відповіді  запишіть десятковим дробом у бланку відповідей, дотримуючись правил запису.

8. Знайдіть значення виразу 
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9. Знайдіть значення виразу 
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Наведіть повне розв’язання завдання 10.

 Відповідь  та повне розв’язання запишіть у бланку відповідей. 

10.  Розв’яжіть графічно рівняння х = - х -7+ 3.
Варіант ІІ

У завданнях 1-6 мають по п’ять варіантів відповідей, серед яких тільки ОДИН  правильний. Виберіть  правильну, на вашу думку, відповідь та позначте її в бланку відповідей.

1. Арифметичним квадратним коренем з числа а є:
	A
	Б
	В
	Г
	Д

	Від’ємне число
	Додатне число
	Невід’ємне число
	Недодатне число 
	Число 0


2. Після винесення множника з-під знака кореня у виразі 
[image: image88.wmf]в
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3. Значення виразу 
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4. Після звільнення від ірраціональності у знаменнику дробу 
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5. Запишіть вираз 
[image: image100.wmf]7
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6. Укажіть правильну нерівність, якщо 
[image: image101.wmf]51
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Завдання 7 передбачає встановлення відповідностей.

До кожного рядка, позначеного ЦИФРОЮ доберіть один рядок, позначений БУКВОЮ і поставте позначки у бланку відповідей на перетині відповідних рядків (цифри) і колонок (букви).

7. Обчисліть значення виразів.
1. 
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3. 
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Розв’яжіть завдання 8 і 9 (з короткою відповіддю).  

Відповіді  запишіть десятковим дробом у бланку відповідей, дотримуючись правил запису.

8. Знайдіть значення виразу 
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9. Знайдіть значення виразу 
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Наведіть повне розв’язання завдання 10.

 Відповідь  та повне розв’язання запишіть у бланку відповідей. 

10. Розв’яжіть графічно рівняння х -2 = 4 – х2.
Бланк відповідей
Увага! Відмічайте тільки один варіант відповіді у рядку відповідей до кожного завдання. Дотримуйтесь, будь-ласка, правил запису відповідей.

У завданнях 1 – 6 правильну відповідь позначайте тільки так: ×

	
	А 
	Б 
	В 
	Г
	Д 
	
	А
	Б
	В
	Г
	Д
	
	А
	Б
	В
	Г
	Д

	1
	
	
	
	
	
	2
	
	
	
	
	
	3
	
	
	
	
	

	
	А
	Б
	В
	Г
	Д
	
	А
	Б
	В
	Г
	Д
	
	А
	Б
	В
	Г
	Д

	4
	
	
	
	
	
	5
	
	
	
	
	
	6
	
	
	
	
	


Встановіть відповідності у завданні  7.
7.              А       Б        В       Г       Д

	
	
	
	
	

	
	
	
	
	

	
	
	
	
	

	
	
	
	
	


У завданнях 8 – 9 відповідь записуйте тільки десятковим дробом, враховуючи положення коми, по одній цифрі в кожній клітинці.
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Наведіть повне розв’язання завдання 10.
10.

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	


	Завдання 
	1
	2
	3
	4
	5
	6
	7
	8
	 9  
	10
	Оцінка 

	Зауваження вчителя
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	


Відповіді 

	Завдання 
	1
	2
	3
	4
	5
	6
	7
	8
	9

	І варіант
	Г
	Д
	В
	А
	Б
	Г
	1-В; 2-А; 3-Д; 4-Б
	3
	10

	ІІ варіант
	В
	Б
	Г
	Г
	А
	Д
	1-Б; 2-Д; 3-А; 4-Г
	-1
	1


Тема: «Тригонометричні функції»

Варіант І

У завданнях 1-6 мають по п’ять варіантів відповідей, серед яких тільки ОДИН  правильний. Виберіть  правильну, на вашу думку, відповідь та позначте її в бланку відповідей.

1. Радіанна міра кута 
[image: image110.wmf]3

p

 відповідає градусній мірі:
	А 
	Б  
	В 
	Г 
	Д 

	300
	450
	600
	900
	1800


2. Знайдіть значення виразу 2cos 450 + 4cos 600.
	A
	Б
	В
	Г
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3. Спростіть вираз 
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4. Знайдіть значення виразу 
[image: image120.wmf]2
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	-0,5
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	0
	-1


5. Яку з перелічених властивостей має функція y = 2cos3x:
	А 
	Б  
	В 
	Г 
	Д 

	спадає на R
	парна
	неперіодична
	непарна
	зростає на R


6. Через яку з даних точок проходить графік функції у = cos
[image: image121.wmf]3
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Завдання 7 передбачає встановлення відповідностей.

До кожного рядка, позначеного ЦИФРОЮ доберіть один рядок, позначений БУКВОЮ і поставте позначки у бланку відповідей на перетині відповідних рядків (цифри) і колонок (букви).

7. Встановіть відповідність для формул:
1. sin2α + cos2α =                                      А. sin(α – β)
2. 2sin α cos α =                                       Б. 1
3. sin α cos β – cos α sin β =                    В. sin(α + β)
4. 2sin 
[image: image125.wmf]2
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 =                         Г. sin 2α
                                                                  Д. sin α + sin β
            А       Б       В        Г        Д

	
	
	
	
	

	
	
	
	
	

	
	
	
	
	

	
	
	
	
	


Розв’яжіть завдання 8 і 9 (з короткою відповіддю).  

Відповіді  запишіть десятковим дробом у бланку відповідей, дотримуючись правил запису.

8. Знайти cos α, якщо sin α = 
[image: image127.wmf]5
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 і 
[image: image128.wmf]2

p

< α < π.
9. Якого найбільшого значення набуває функція у = 2sin3x – 0,5 ?
Наведіть повне розв’язання завдання 10.

 Відповідь  та повне розв’язання запишіть у бланку відповідей.

10. Побудуйте графік функції у = 2sin
[image: image129.wmf]3

х

.
Варіант ІІ

У завданнях 1-6 мають по п’ять варіантів відповідей, серед яких тільки ОДИН  правильний. Виберіть  правильну, на вашу думку, відповідь та позначте її в бланку відповідей.

1. Радіанна міра кута 
[image: image130.wmf]2
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 відповідає градусній мірі:

	А 
	Б  
	В 
	Г 
	Д 

	300
	450
	600
	900
	1800


2. Знайдіть значення виразу 2cos 300 + 4sin 600.
	А 
	Б  
	В 
	Г 
	Д 
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3. Спростіть вираз 
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4. Обчисліть значення виразу 
[image: image141.wmf]2
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5. Яку з перелічених властивостей має функція y = 3sin2x:
	А 
	Б  
	В 
	Г 
	Д 

	спадає на R
	парна
	неперіодична
	непарна
	зростає на R


6. Через яку з даних точок проходить графік функції у = sin2x.
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Завдання 7 передбачає встановлення відповідностей.

До кожного рядка, позначеного ЦИФРОЮ доберіть один рядок, позначений БУКВОЮ і поставте позначки у бланку відповідей на перетині відповідних рядків (цифри) і колонок (букви).

7. Встановіть відповідності для формул:
1. tg α ctg α =                                        А. sin 2α
2. cos2α – sin2α =                                  Б. cos α + cos β
3. cos α cos β + sin α sin β =                В. 1
4. 2cos 
[image: image143.wmf]2
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Розв’яжіть завдання 8 і 9 (з короткою відповіддю).  

Відповіді  запишіть десятковим дробом у бланку відповідей, дотримуючись правил запису.

8. Знайдіть sin α , якщо cos α = -
[image: image145.wmf]5
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 i π < α < 
[image: image146.wmf]2
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9. Якого найменшого значення набуває функція у = 2cos 5х – 0,5?
Наведіть повне розв’язання завдання 10.

 Відповідь  та повне розв’язання запишіть у бланку відповідей. 

10. Побудуйте графік функції у = 
[image: image147.wmf]2
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cos3x. 
Бланк відповідей
Увага! Відмічайте тільки один варіант відповіді у рядку відповідей до кожного завдання. Дотримуйтесь, будь-ласка, правил запису відповідей.

У завданнях 1 – 6 правильну відповідь позначайте тільки так: ×
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Встановіть відповідності у завданні  7.
7.              А       Б        В       Г       Д

	
	
	
	
	

	
	
	
	
	

	
	
	
	
	

	
	
	
	
	


У завданнях 8 – 9 відповідь записуйте тільки десятковим дробом, враховуючи положення коми, по одній цифрі в кожній клітинці.
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Наведіть повне розв’язання завдання 10.
10.

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	


	Завдання 
	1
	2
	3
	4
	5
	6
	7
	8
	 9  
	10
	Оцінка 

	Зауваження вчителя
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	


Відповіді 

	Завдання 
	1
	2
	3
	4
	5
	6
	7
	8
	9

	І варіант
	В
	А
	Д
	Г
	Б
	А
	1-Б; 2-Г; 3-А; 4-Д
	-0,8
	1,5

	ІІ варіант
	Г
	А
	Б
	Д
	Г
	А
	1-В; 2-Г; 3-Д; 4-Б
	-0,6
	-2,5


Тема: «Тригонометричні рівняння та нерівності»

Варіант І

У завданнях 1-6 мають по п’ять варіантів відповідей, серед яких тільки ОДИН  правильний. Виберіть  правильну, на вашу думку, відповідь та позначте її в бланку відповідей.

1. Корені рівняння sin x = a при 
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2. До найпростіших тригонометричних рівнянь належить рівняння:
	A
	Б
	В
	Г
	Д

	2cos2x-sinx=1
	2cos4x=
[image: image154.wmf]2


	sinx+cosx=1
	ctg2x-sin2x=0
	2sinxcosx-3cos2x=0


3. Корені рівняння cos x = 1 дорівнюють:
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4. Рівняння sin x = π має:

	A
	Б
	В
	Г
	Д

	один корінь
	два корені
	три корені
	має безліч коренів
	не має коренів


5. Розв’язавши рівняння sin 2x = - 0,5, одержали:
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	інша відповідь


6. Нерівність sin x < 
[image: image164.wmf]2
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 має розв’язки: 
	A
	Б
	В
	Г
	Д

	
[image: image165.wmf]Z

n

n

x

n

Î

+

<

<

+

-

,

2

6

2

6

p

p

p

p


	
[image: image166.wmf]Z

n

n

x

n

Î

+

<

<

+

,

2

6

5

2

6

p

p

p

p


	
[image: image167.wmf]Z

n

n

x

n

Î

+

<

<

+

-

,

2

6

2

6

5

p

p

p

p


	
[image: image168.wmf]Z

n

n

x

n

Ï

+

<

<

+

-

,

2

6

2

6

7

p

p

p

p


	інша відповідь


Розв’яжіть завдання 7 і 8 (з короткою відповіддю).  

Відповіді  запишіть десятковим дробом у бланку відповідей, дотримуючись правил запису.

7. Знайдіть найменший корінь рівняння sin2x – cos2x = 1. Відповідь запишіть у градусах.

8. Знайдіть кількість коренів рівняння 2sin2x – cos x = 1 на проміжку [0; π].
Наведіть повне розв’язання завдань 9 і 10. 

Відповідь  та повне розв’язання запишіть у бланку відповідей. 
9. Розв’яжіть рівняння cos 2x – cos x = cos 3x.
10.  Розв’яжіть нерівність  sin 
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Варіант ІІ
У завданнях 1-6 мають по п’ять варіантів відповідей, серед яких тільки ОДИН  правильний. Виберіть  правильну, на вашу думку, відповідь та позначте її в бланку відповідей.

1. Корені рівняння cos x = a при 
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2. До найпростіших тригонометричних рівнянь належить рівняння:
	 А 
	Б  
	В 
	Г 
	Д 

	(1-2sinx)(2cos2x-1)=0
	sinx+cosx=1
	2sin3x=
[image: image176.wmf]3


	sin2x-2sinxcosx-3cos2x=0
	tgx-cos2x=0


3. Корені рівняння sin x = 1 дорівнюють:
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4. Рівняння cos x = π має:
	A
	Б
	В
	Г
	Д

	один корінь
	два корені
	три корені
	має безліч коренів
	не має коренів


5. Коренями рівняння tg 2x = 1 є:
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6. Нерівність cos x >
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 має розв’язки:
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	інша відповідь


Розв’яжіть завдання 7 і 8 (з короткою відповіддю).  

Відповіді  запишіть десятковим дробом у бланку відповідей, дотримуючись правил запису.

7. Знайти найменший корінь рівняння sin x cos x = - 0,5. Відповідь записуйте у градусах.
8. Знайдіть кількість коренів рівняння 2sin2x - sin x = 0 на проміжку  [0; π]
Наведіть повне розв’язання завдань 9 і 10. 

Відповідь  та повне розв’язання запишіть у бланку відповідей. 
9. Розв’яжіть рівняння 2cos2 3x + sin 
[image: image192.wmf]÷
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10.  Розв’яжіть нерівність cos 
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Бланк відповідей
Увага! Відмічайте тільки один варіант відповіді у рядку відповідей до кожного завдання. Дотримуйтесь, будь-ласка, правил запису відповідей.

У завданнях 1 – 6 правильну відповідь позначайте тільки так: ×
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У завданнях 7 - 8 відповідь записуйте тільки десятковим дробом, враховуючи положення коми, по одній цифрі в кожній клітинці.
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Наведіть повне розв’язання завдання 9 і 10.
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	


	Завдання 
	1
	2
	3
	4
	5
	6
	7
	8
	 9  
	10
	Оцінка 

	Зауваження вчителя
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	


Відповіді 

	Завдання 
	1
	2
	3
	4
	5
	6
	7
	8
	9
	10

	І варіант
	В
	Б
	А
	Д
	В
	Г
	90
	2
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	ІІ варіант
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Тема: «Підсумкова контрольна робота»

Варіант І

У завданнях 1-6 мають по п’ять варіантів відповідей, серед яких тільки ОДИН  правильний. Виберіть  правильну, на вашу думку, відповідь та позначте її в бланку відповідей.

1. Обчисліть 2sin 600.
	А 
	Б  
	В 
	Г 
	Д 
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2. Серед поданих функцій виберіть непарну:
	A
	Б
	В
	Г
	Д

	y = cos x
	y = 
[image: image202.wmf]1
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	y = x6
	у = 0,5х - 1
	y = x + sin x


3. Розмістіть числа 8;  25 і 
[image: image203.wmf]16

 в порядку зростання.
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	В 
	Г 
	Д 
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	25; 8; 
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; 25; 8
	8; 25; 
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	8; 
[image: image208.wmf]16

; 25


4. У класі 25 учнів, з них контрольну роботу з математики 15 учнів написали на високому та достатньому рівнях. Який відсоток ці учні становлять від учнів класу?
	A
	Б
	В
	Г
	Д

	15%
	25%
	30%
	60%
	75%


5. Розв’яжіть рівняння cos 3x = - 
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6. Областю визначення функції 
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Завдання 7 передбачає встановлення відповідностей.

До кожного рядка, позначеного ЦИФРОЮ доберіть один рядок, позначений БУКВОЮ і поставте позначки у бланку відповідей на перетині відповідних рядків (цифри) і колонок (букви).

7. Обчисліть значення виразів:
1. 
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Розв’яжіть завдання 8 і 9 (з короткою відповіддю).  

Відповіді  запишіть десятковим дробом у бланку відповідей, дотримуючись правил запису.

8. При якому значенні аргументу значення функції у = -2(-0,5 - 4,5х) + 9х дорівнює 1?
9. Знайдіть значення cos 2α , якщо tg α = - 0,5.
Наведіть повне розв’язання завдання 10. 

Відповідь  та повне розв’язання запишіть у бланку відповідей. 
10. Скільки грамів води треба долити до 40 г 25%-го розчину сірчаної кислоти, щоб одержати 10%-ний розчин?
Варіант ІІ

У завданнях 1-6 мають по п’ять варіантів відповідей, серед яких тільки ОДИН  правильний. Виберіть  правильну, на вашу думку, відповідь та позначте її в бланку відповідей.

1. Обчисліть 2sin 300.
	А 
	Б  
	В 
	Г 
	Д 
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2. Серед поданих функцій виберіть парну:
	А 
	Б  
	В 
	Г 
	Д 

	у = х3
	у = sin x
	y = 5x  + 8
	y = x2 + cos x
	y = 
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3. Розмістіть числа 27; 
[image: image233.wmf]81

; 34 в порядку спадання.
	A
	Б
	В
	Г
	Д
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; 27; 34 
	34 ; 27; 
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; 34 ; 27
	27; 34 ; 
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	34 ; 
[image: image238.wmf]81

; 27


4. У класі 25 учнів, з них 10 учнів відвідують математичний гурток. Який відсоток учнів відвідує гурток?
	A
	Б
	В
	Г
	Д

	4%
	5%
	10%
	20%
	40%


5. Рівняння tg x = -1 має розв’язки: 
	А 
	Б  
	В 
	Г 
	Д 
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6. Областю визначення функції 
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Завдання 7 передбачає встановлення відповідностей.

До кожного рядка, позначеного ЦИФРОЮ доберіть один рядок, позначений БУКВОЮ і поставте позначки у бланку відповідей на перетині відповідних рядків (цифри) і колонок (букви).

7. Обчисліть значення виразів:
1. 
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Розв’яжіть завдання 8 і 9 (з короткою відповіддю).  

Відповіді  запишіть десятковим дробом у бланку відповідей, дотримуючись правил запису.

8. При якому значенні аргументу значення функції у = 6х – (10х + 11) – 4х дорівнює 14?
9. Знайдіть значення виразу sin 2α, якщо ctg α = - 0,5.
Наведіть повне розв’язання завдання 10. 

Відповідь  та повне розв’язання запишіть у бланку відповідей. 

10. За кулінарним рецептом маринад має містити 1%-й розчин оцтової кислоти. У домогосподарки є 2 літри 3%-го розчину цієї кислоти. Скільки літрів води потрібно долити до цих двох літрів, щоб отримати розчин потрібної концентрації?
Бланк відповідей
Увага! Відмічайте тільки один варіант відповіді у рядку відповідей до кожного завдання. Дотримуйтесь, будь-ласка, правил запису відповідей.

У завданнях 1 – 6 правильну відповідь позначайте тільки так: ×
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Встановіть відповідності у завданні  7.
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У завданнях 8 – 9 відповідь записуйте тільки десятковим дробом, враховуючи положення коми, по одній цифрі в кожній клітинці.
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Наведіть повне розв’язання завдання 10.
10.

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	


	Завдання 
	1
	2
	3
	4
	5
	6
	7
	8
	 9  
	10
	Оцінка 

	Зауваження вчителя
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	


Відповіді 

	Завдання 
	1
	2
	3
	4
	5
	6
	7
	8
	9
	10

	І варіант
	Б
	Д
	А
	Г
	В
	Б
	1–Г; 2–Б; 3–Д; 4–В 
	0
	0,6
	60

	ІІ варіант
	В
	Г
	Б
	Д
	В
	А
	1-В; 2-А; 3-Г; 4-Б
	-3
	-0,8
	4
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